BOE WAHITHEMAZKRE

FHB S G A7 At 17 51) 50 SRA% A B AF o 4 . Bl A9 AR AL, 5 90 SR AH L B AR HE T RS
P HEAE SRR . YT ALEAT B TR R R ) R BT LR IR B i R TR R
7 0T K By 9 2 A7 K 25 = BORE PP s 47 221 10 PH B0 A7 Al U B A R s A 45 B R 3 0 Tl AR o
I BN s AT BN BOR T Z RO R W RO AR R L N A ] BB ek 2D ST IR 8] B 2 A ARk
R ECHER,

SR ATl RE 22 Ul - B BPE RO R 03— B 0 T BRI A i R o M AR . 3 0 Ao e 2 AR AR
MELAAES ORI T o A J2 K L T T DRSO it 5 T R A L RE IE A A R Y L O AR R 2 05 B
JE . Sz AR RO T AT Y 3 T L L R R R A

A B 2 B G R A ] B R D R R i i B T B A B 2 B O R BUE AR B ]
REAR ME BE R X S B 1 R . IR D9 N 2R JE — Fh ot s 9 » it L — A BILJ B 9 4 05 vk a2 T Ak . AR F A
2 B B R B AT A 2k L B L y= FCo B AR 2k . il 2 i [ SCaa) 2 BOIE L i L 4 il 2 PR 1508 o Bk A TR
(plot) . A B fl F ALK A7 i 28 b A i (5 8. 7 5 2 B 3 o 22T (i Ak . mT A 7 20 80

AT T A R B R 2 0T A SCAEIE see/plot® R E]

51 @&

AR i B A 1 A AR . AT BIE 05E  TT f JE ERA BT TOR R T A 1 Ak K R
R X AT MR AR A Y

511 REHEE

HEHCEE S — A BEAHCE . B, %2 B WA e A CSEE0 Fe7R - T b 09— A 85, 30 5 A A A i 44
Hoax My, WHEAG.FERWAESERFET—H., BRTRAS. W L EEM AR, (0,005,
— 2. 35) L J& - T A AR Y ] 1

YRS A 3 N RER LT AT AR v A s B E WA SR —H (o aayax) 5 —
oy KM S oy 2 B ACE (2 y ) o WAT LB FREH PN S.

YR AT GBI 1075 = P ) B SR A o A S R B T R . AR RS RIEE BN & o D ARHE n
MHBRBRMEE, XEREHHEALET « DMETF AFSHE XA NGS 18 HS A —H: (2,
Xy 7"',1“7,)0

Bz y) (s ys D By sy soee s, SRR I S AE R0 R RR g ) ko [l i 9 FRDJE 3R 2 DA 30 55 — 4>
Bk, B, mE (o, )RR I E NSO, S (e, ) BE L. R, (2, y,2) T =425 4]
A A5 (0,0,00 B S (xy v ) AT 3K .

@ http://tinyurl. com/pwyasaa/plot,
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BEREM BIAST = HENSREMRAEE, B a2 N REABEEER— N x, a)BF L AT
DASEE AR R n 4t 25 ) P — A s 8 — A 0 4E 25 [P R (0,00 O B (y sy s oo ) IR SR . B 5.1 LA
i Sk 09 07 ER R i, T DL DR R AT DL AR A A A R . RS RN R 1) R R (] Sk () 1) 7
g IR

4 .
vector(2,3)
3l vector(2,3)
2L
1L
(118
-1 i i
-1 0 1 2 3 4

5.1 %%Wi@&)E‘Jﬁ‘/ﬁiﬁiﬁ%}}\)ﬁ,ﬁﬂﬁw,S)H@%’ﬁ%@‘cﬁ?ﬂﬁ%ﬁi%%fﬁﬂ‘]ﬁﬁ,}}\(1,%)

(BT E S (a, b)) F| (3 .3 —)(jz<a+2 JbF3)) I L

(11 s Xy 98 T, )%ﬁﬁ(y‘]*/l\ n Qﬁm%iﬁ n /I\%%Egmi9;ﬁgqjégg/l\ﬁ$ T 9Ty 9t sy, E’jﬁ%“ﬁ\%
HEICER IR 1 OTE) B 2 i GLE) - n ShhE.
Python 2 J¥ 7 LA F %1 & 5l JC 4 R 1] & -

vl =[x, y] #1list of variables
v2=(-1, 2) #tuple of numbers
v3 = (x1, x2, x3) #tuple of variables

from math import exp

v4 =[exp(-1%0.1) for i in range (150) ]

TEXASFEFF v i v2 2 2 de o) . v3 J2 = 4R LT va S 150 4 b (R & SR HOR Bory 150 MED . T
Pyrhonﬁﬂi%%ﬂfn?ﬁ#ﬁOfﬁﬂﬂ%#/ﬂiﬁsﬁt,Eﬁ%LmﬂU%rﬁlﬁ(@,J-Z)Eﬁi(ro,xl)o BAERC POF
i o AL fe A5 7 L) 802 9 38 BE WU O T E A Python Y IE 3
Elﬂ}ﬂﬁﬁa‘%%/T#H 150 dezs 8] fAE 1o I\ 48 25 18] B = 4 25 (] n] LRI 58 2 S i — A 4 7 A 4
B AEJE RS I V8 0 2 i) A R S SRRk A R A R BN A AR e bk B 5 4R ) d AR AR AT
BT B R I A — A JE R AR RE T R

51.2 MREMNHFEHE

H T 1] AT DA S B A BE N 5 v B 5 Sk o PR IRG o S 7R LRI AN B v AR A T . R4 Y B L R
BAK/NAIT 18 ARG — A AL BB — N 5. = AP B 3T LA A D ) R B 1 2 (R k) o
[ S5t 33 JLART A B A i I LB s AR TEJ%*WJIE%I'?EE’J—JLBWE%E’JL% AT
B9 bR A 2 Vgt o] 1) 2 AT A T Sy T U R Y R ey AR A R RN SO . 4 T A 1)
T Cuy ) I Coyyoy) s 1T LASEE LR R UAS & AT A N
Cuysuy) + Coysvy) = Cuy + v 5uy, +v,) (5.1)
A 1T DA T 2 0L 1 0 D0 445 79 A 1] - A i

2
=
=)
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Cuysuy) — (v ovy) = Cuyp — vy sty — 0,) (5.2)

] 5 Al DS DL — RS T A B @ B8 R AR R
ae+ (v,v,) = (asv,aewv) (5.3)

P 1) ) P R (L T e ofe s i B 25 R —
Cuysuy) o (v svy) = Cuyvy sty v, ) (5.4)

T e PR AU B AR b A B B R R SRR Sy A 1 I A AR T LA B AT] 2 T S A Y A R AL (E
AW HEIA AR 53 HMEA WA 10 B8 3 A 18] & 1Y S B 7L B 81 A =
T B (4R SE S

| Coso) | = /Cosvy) o (v ,0) = /o + 0 (5.5)
FFERE B F n i EWEH . AP ETRARAEE DS LN L IFG RS0, 2R A
Python )\ 0 FFiH 45 77 3. PRAS n 4 ) d2 9 s ik 2 200 F .

Cug sty s sty ) T Cog vy soersv, 1) = (uy vy suy 05 su,y +v,1) (5.6)
Cug sty s sty 1) — Cop vy st sv, 1) = (uy — Uy sty 0 s sty — U,y ) (5.7)

brit a Rt Coy oo so, ) PSR BUE SCH
(avy yav, s+ ,av, ) (5.8

P> n 2 o] 3 1) P9 AR BT E S
—1
(uu’ul v""un—l) M ("Uo’"U] a"'!vn—l) - (14[;71091417/1 ?"'vun—lvn—l) - EMJ'U] (5.9

n Yk [n] 4t v="_v, v ""’7/7,—1>E/‘J{/<§ H v H FE SN
(vpsvias0,0) * (vsv sy, )= (0 + o] + o+ 0 )7

= (izﬁf (5.10)

j=0

j=0

51.3 BAEFARM@ERL

5.1.2 Y ) s B R B AR S P B IR P g A BRI 2 A 3B W LUE SO B A H A GE L B AT
X AR s AT A . TR EIE B 1Y X 2608 L N EUCE BV R AR B TR B R
HAEEE/EMH . JLHEE MATLAB,Octave,Python fil R & i1 Mg,

— AR BOE R S COME T A ) B 25 R 4 IR T ) 1 0 A 0 R T AR B 1) i
Hov="Cv, v, 0, )B4

S = (fCu) s fCo) s f(o,0))
il 4n . xF v BUIE 5%

sin v = (sin v, ,Sin v, 5***»sin v, ;)
) i 977 5K 0 RO AT A o i AR TR IR

Vo= (), e U )
TEHC ) TH AL B2 b 228 I B ) — N s R A i Z R RS R E B R R
uxv= (Uyvy sty Uy 5*** sy 1V, 1) (5.11)

P it 5 1] SCECZH AR AT LA O bR i SRS TR AN . A a AR v Sl L A

at+v=C(at+vs.atv,satuv_)

— G ) R IR T AR LR B L

v % cos vxe 42 (5.12)
Wy S A Rk 7 B i — LU 2 BRON ZE B A IR 2 A . L IR EBUs B e TR
B is B i 3 L BRIB B e T s B . BRI Y ORI E R w. RIG I cos v HRRITHEST R N p.
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BEH ux p BB DR we T—22RH8 " RETR T g0 BERITTH wx g BERTFA r. &5
TR r 2, B AR SR . KX L8 5358 5 41 R AT AR S 7 (5 P A -

u=yv
p = cos v
wW=uxp
q=-c¢
r=wsxgq
s=r+2

Fm i v=Coysvp o0, DI —RIEXE i wow.pogr(GF 25800 TR B (5. 12) B 45 502 T i X
A T
(v,” cos vye” + 2,0} cosv, e + 2, ,v°_ cos v, e + 2)
) 45 R e AU R FE T GUOADEN T o MR, b« Ry sfe k.
SIALLT R4k
f(x) = x’cos xe* + 2
M2 fO ¥R fAER T v BN ITT RS R, iR S5 mERAX G 12D M,

18 Python g fg b, Oy T3 S VB 7 (0 i 2K SR R R I (o AEH T . B mECEE
SCIESE BT T AR, B S5 MBS, 6 AR EITTE, EREFRLZNHEBELSRE . MESEI R
RS E . AR TR R B N A I AN RO T ) i T AT R R TS Y A

TERR P b s 8 PR K Ros ) i (HRCZH (AR L 22 A 2. BB 5.8 1 ZHT L AR AT LU ERR Y
T I S ) A R A

5.2 Python 2R R4
R A4 Python I EUAL AR . 30 HL 55 01— SE 51 46 9 55 B KCALAN 81 4 10 R ) 2 A
521 M3IERIERLHIE

{&'ﬁ f(l)ﬂ‘j[g];g& 9%%*&i§@§&ﬁ%+ X )ﬁﬂgfﬁ Ty s Ty sXpy10 4%‘ n /|\§&XTJ‘(1,sf(I,))ﬁj( i#/l\
giFrb s Wl IR A B o (5 G=0,1, - ,n— DEAE—DF R A M5 Z X0 f ) BTE S — Dk,
T 3¢ B A TE R T ANl A i 3 Fhg K

©>>>def £ (x):

return x¥*3 #sample function
L >>>n =5 #number of points along the x axis
>>>dx =1.0/(n-1) #spacing between x points in [0,1]

i >>>xlist =[1i%dx for i in range(n)]
! >>>ylist = [f(x) for x in xlist]

>>>pairs =[[x, y] for x, v in zip(xlist, ylist)]

X FLAEE P 90 2 A A7 R S92 0 K A o R A S 8 i AT B SC I RO RE B A AT LA 2% T AR fE for
PG [ R AR A A R S — B B 51 R T R .

ERFIRICR R R A M LR G . pairs W BYAE— IO AR S 0F 0 R AL B3 L T xlist Fl
ylist HHAE—JCFR AR R P G . BIRAR T RGP R IUR w] LURAEMT B B xf g . i dn .
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mylist =[2, 6.0, '"tmp.pdf"', [0, 1]]

mylist 40 & — N HH  — AP SE DT R —AF R K P R 2 R A4 0 G 4L TR B 3R B S
B . R LA (8 K B R T R AL B R A 5 SR B AR T 7 B T R . X TR 5Ok UG 51 3R A K i R
WEVEAR R O . i AR JT R R AU R] T R A B E B 00 AT DU B B U R BO R I R TE T
TR NAF SR /N O B i@ WO E s R T G e R R R b A AR B L AR AR O B R
7E MATLAB,Octave F1 R 45 Ho A 4 #2 3058 rf o KA (] 780 . 24 28 000 M i sl B oo 2%, sz 3 oo
RAFAEA TR JE TN 1575 [ 4% 51 F ok 2 UK .

5.2.2 Numerical Python B9 H E it

LA TG ] LA 5 3R i A8 i U ke B A0 R A A i R Do
o A ICER LB RIAAIE I B o T BT R 1RO Bl R R R SR S R R
o IR E A TR AL AT
o KRR T bR i Python U #fs 28 R, o5 B — i 4h 9 Numerical Python 4 (¥ i 5 8 NumPy) . 7&
import ¥ /8] H L XA 44 T 5 4 numpy
o A7 NumPy. 5 0] DL E #2525 2 32 TV 280538 5 i A 75 20 5 e 2 04T for AR . 338 5 9k
PR A1) AL
o A —ARGIMEALE F AR . E A AR G0 B R A RS R A e R T
FIRMFIFR ., BABTTLUEHE 3N ELZMES,
AW R EEE. B 7EpRE Python oS —A> array X KA H 2 X B X R E R H A -
RORA G R TEA B O e R B B e R A EOE AT DU 1 BRI AR R R
RIS NumPy ¢ FAUA R — S HmEIGE. BN AITUS WU TIEFESE B NumPy
Tutorial \NumPy User Guide ,NumPy Re ference ,Guide to NumPy F1 NumPy for MATLAB Users, Ef1#}
] LLAE scipy. org® # F),
Numerical Python £ [ #5 # import i#EAJ U1 .

=

HH a IR AN T Python Y float 2881, ] LAH] np. zeros HY %5 /> Z HOk 18 5 HoAb T R 2 A4, {5 4n
int, A LU

@ http://scipy. org.
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FEAE—ANTORE N 0 A, HKEM T HZ B EGHA cHF., WA ELZ RS WA KES 8 W
Wig.

EHENB P 2% HB XN Ha N T HZWEEXBLp, ¢ EHERMES M. NumPy &3
linspace A LA @33 A A 504 -

FNF 2 —H¢  a] LUl i 7 35 5 AR BO A e R - ali], BT LS9 % — B AT U0 A . al 1, — 14k
Pe i B T8 — DG — D Im R AN AL T AT R . HAMS AR a1, — 1 PJFA R a hEE R RIA .
Pt

B2t al 3]0 0.1, Y1 H ali:j.s kN TAR i GG AEK N s, HRIEARF] A TR, A% it
FKi=0,8M 0K j=n, Hp n BEAHPITTENNE. Hla0: alo. — 12NN ITER—MLHINEAL
O fa—A -1 al A TAEE AN B P4 4 DT EB—,
*F 5 X\ NumPy {935 A
1% A 35 4)

% 6 @ 49 Bt A NumPy & 3 o % 3 35 h £ 57 4 np, & % 3% %7 % 4 & Python £ 5 3+ £ F 09 47 & 5
%, K, Hh T4 Python 5 A& L+ #3248 MATLAB # 5, B 8f 5 14& MATLAB 5 Python i& &
Z A e XMEE L T VAR

REBRAR(EAME S ZBH R A XL X Python Shell T8 474) ., A +HEBUK A NumPy # 5 &
HARFTHEAAB X, RAXBFIEL TN FET, B, f(x)=sinh(x—1)sin wt 7T % A4
‘JIH_F:

. from numpy import sinh, sin

def £ (x):
: return sinh(x-1) * sin(w* t)

5.2.3 HESRMNRHE
16 b as Al b AT AR I 5 % xlist A ylist B 504 .

| >>>import numpy as np
L>>>x2 =np.array(xlist) #turn list xlist into array x2

>>>y2 =np.array(ylist)
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A DUAS SR FH S B 5 36 L SR 05 TR 31X 4 81 38 e 3 R BUA G O kT R T N B AT T . x2 R G S ) B
AR KR AT L E B np. linspace pR 2033, v2 2040 v LA i np. zeros BRECANEE, M B AR v2 MUK JE 4T len
(x2), $RJG . iB4T for PHIF KM y2 $H 7 { 1H -

. >>>n =len(xlist)
>>>x2 =np.linspace (0, 1, n)
! >>>y2 =np.zeros (n)

i >>>for i in xrange (n) :

y2[i] =£(x2[1i])

>>>y2
i array([0., 0.015625, 0.125, 0.421875, 1.])

TEE X B for ¥R xrange MM range, KA HT#H B4 — 4> — A A U - 8 1 8 8080 3R 09 A= 10
PRAF R FRAGIA R UL P, T2, 0 TR B W6 28, B2 P 53 9 & 0 ffi F xrange 0 A& range, f£
Python 3. x H7,range il xrange & —*+£H{J .

B — A48 G KR Y B2 R PR O ORI . B RO XA R bR D B LA A ] 7E R
PR T AT KB Oy C W R 2 T R A A S (]

i3 5 R AT A v2 B2 AT LA AL RO ARAS  SRTT L B 2R AR AT A 0 SR 8 2 A KA L T DL L R g —
o 51 0k G e 4y B R 42

3 >>>x2 =np.linspace (0, 1, n)

| >>>y2 =np.array ([£(xi) for xi inx2])

WA R y2 BI5E TR 5. 2.4 R R R
524 @EK

KACHIEIR TR 1T 18 . KO A — D AR A Ak S T L A28 08 30 110 L 42 0] A SO i B is 3

)
i

D >>>y2 =f (x2)
L>>>y2
! array([0., 0.015625, 0.125, 0.421875, 1.])

f(x2) Z Fr AR A T B #h&3 Z Ab R S 7e 5. 1. 3 W i@ A LAy, BR TR0 £(x2) Fh ik m] ASE AR
Mo B PR 3 x2x3

NumPy g {1 & 4E 5 B4 5L B0 T 1] 552 5. 17 B NumPy 74 B b 52 458 7 V5 2% T 00 2502 oR 450 il
cos.sin.exp.log 55 . EfHENS AL BB 2 80 K Koo s B/ TR i B A oe & 1 i i AR 23 ) 3t 3
— MR R
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from math import sin, cos, exp
import numpy as np

x =np.linspace (0, 2, 201)

r =np.zeros (len(x))

for i in xrange (len(x)):

r(i] =sin(np.pi* x[1]) * cos(x[1]) * exp(-x[1]%**2) +2 +x[1i]*x2

T T2 B B RO AT S A AR AT

r =np.sin(np.pi ¥ X) * np.cos(x) * np.exp(-x*x2) +2 +x*x2

i from numpy import sin, cos, exp, pi

r =sin(pl* x) * Ccos(x) * exp(-x¥*2) +2 +x¥*2

— AT PR H S math BEHRAY sin BRECAT NumPy #2409 sin ECE AR K. 0TE A i id 2
05 00 Jim 5 WE 4 52 SRV 28 B s B AL A B

B L TARAE . sin(pi x x) * cos(x) x exp(— xxx2) + 2 xoex 2 EAE A 1] 1t /K02 2 18 0O AUTHARE [T
PR R 1) Al o A1 B RRCAS WU 5K S i AQ A . il n

import numpy as np
import math
x =np.zeros (N); y=np.zeros (N)
dx =2.0/ (N-1) #spacing of xcoordinates
for i in range (N) :
x[1] =-1 +dx * i

y[i] =math.exp (-x[1]) * x[1]

! x =np.linspace(-1, 1, N)

y =np.exp(-x) * x

i x =array([-1+dx* i for i in range (N)])

y =array([np.exp (-xi) * xi for xi in x])

H g B MM R 80 (& 18 1 Python for MR ERMER & . n AL CRS I BEoR 02 . WA 22U Python for 1§
. 7E NumPy 5, 7154 K4 oo F 59 18 304 A2 B Py C 2 FORTRAN /RT3 528K .
KLH MR ESE x 19 Python &%, 60 .

def f(x):

return x**4 * exp (-x)

AEA% N 2 B2 240 x |
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! x =np.linspace (-3, 3, 101)
Py =f(x)

A B2 £ ST Y exp BRECE Z B S8 X EIRE exp W AUZ LA from numpy import a2 # B i s LA
from numpy import exp BJ77 P AR . IR AT U] exp BYRTZRIE 3 np. exp. A id XA 2 AR 2 20h $or
I A BT

24—~ Python &% GO 1 M TR S8 x B il X A s BUE AL B9 . ISR | o i B 3R 8 S0
math R AR B R G2 5 R R A 0 B R B IR 4 R 25 AR T numpy fURF math g BEAE £ A Zhm &1L, &
T A 2R £ g 2 2k 30 B i R IR A AR 6 0 B 5 A RETE ) TR . 5. 40 1 W AR T — SE e pR KR )
PR 20 20 TR A A R Ak B )1

fi AL X Tk Python 2 Fp v BB 9 0 B 2L az AR R0 B 28, T EL ) A A5 AR BB R L AT B B
TR, 1E5 8 M B R L 1 AL T AT BN B

5.3 4§ E &

BREL o B AT AAL Sl i TE 2y e bR R P y = fCo Ok LR . HAETHREAL Y 52 By AR
S IR . MEEA L P LU R 26 2 0 TR R 7 SR 2 R 2R L 2 26 B 7
i

B 22 i BR A fCo i 2k o BB ) a <a<<b, ESRAEXE e, 0] B 2 4> B4R FRE AT
Hoxgsxi xRS EA =01, = LIFE y, (= f(x)) . RFEMAE y= (O fiEk B n DR
(1‘, ’y;> ,i=0,1,,n—1, ﬁ?ﬁ”%rﬂﬁﬁl&ﬁ*% X éléﬁ?\"ﬂl]

o =atih., h=""¢

n—1
WENG =, 1y, ERFERIAEA = fy P84 8T DL — AT plot(x, y) i 484 ok 2 il ix 4%
S

A 0 37 AR BN BREUW 44 AN o T R A R R A TR

5.3.1 H Matplotlib SE38 MATLAB RZRI%LE

Python FRAR i (Y Hi 2k 22 il €02 Matplotlib, % T IFZEE T — 2L T MATLAB (9 8 8 6ok &
A E MATLAB, & ifi 7 552 4115 ] Matplotlib 5 MATLAB A% AL — Fh 2 15107 3

HititnE

20 y=rexp(—1) e 75 0 B 3 Z (W] UMEL . B SE A= A BB ¢ AR b, 9 NI 51 AN B (50 AN X TE]D 5 4%
Ja X 51 AN SRR v (B s B T A plot(t, RS2 ih 4. T S g AT -

from numpy import *

frommatplotlib.pylab import *

def f(t):

return t**2 ¥ exp (- t**2)

t =linspace (0, 3, 51) #51 points between 0 and 3
y =zeros (len(t)) #allocate y with float elements
for i in xrange (len(t)):

y[i] =£(t[i])
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plot (t, vy)

show ()

IZAR P e B y oy BEAF A 25 18] L SRRl i for PR M0 R B —KAH . o n] DA — UCPE 0 Bedl © g A7 4 X
T A A A B PR B

T K EDE AR A SCR , 5 2 PDE L PNG 808 H Al BB A& U8 SO, savelig e SRR B BB IR 77 £
itk 2 SO

avefig('tmpl.pdf')  dproduce PDF

savefig ('tmpl.png') #produce PNG

SCE 44 5 S U AR A L pdf J& PDF SO, png J& PNG SCfF. 815, 2 RIS 2 K45 281 .
0.40

0.05}

000 1 1 L L 1
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

B 5.2 fai B2l %) PDF #% U JE (Matplotlib)

=inER

MR B P B x Ay BN %A bR 2 FE X B Sl ¢ Ay, [RIRE, il 2Rt 0 0% P AR 25 b i B0 W Y
vk EE . BB i bn i AR 5 W o 53 A, 36 m] DAFE i Al 00 3 1) A8 O 40 22 I 7 T o AL 90 5 i v 1l
A3 TS ED . LA BT NS B RE R 5 UL TE plot 48 & Z R #EAT S -

ettty

xlabel ('t')

ylabel ('y")

legend(['t"2* exp(-t"2)'])

axis ([0, 3, -0.05, 0.61]) # [tmin, tmax, ymin, ymax]
title('My First Matplotlib Demo')

savefig ('tmp2.pdf"') #produce PDF

show ()



